(( فرآيند فروش اموال و کالاهاي فرسوده ، اسقاط و مازاد بر احتياج دانشگاه  ))

مرحله اول :

پيشنهاد رئيس واحد اجرايي مبني بر اعلام اموال منقول فرسوده ، اسقاط و مازاد بر احتياج به مديريت امور مالي دانشگاه  به انضمام تکميل فرمهاي شماره (1-1 ، 2-1 ،3-1)، (فايل شماره1)

تکميل و ارسال ليست کامل اموال و کالاهايفرسوده ، منضم به امضاء امين اموال ، مسئول حراست ، رئيس امور مالي ، رئيس امور اداري /رئيس امور عمومي ، رئيس / مدير واحد اجرايي . (فرم شماره 1-1 )

تکميل و ارسال ليست کامل اموال و کالاهاياسقاط ، منضم به امضاء امين اموال ، مسئول حراست ، رئيس امور مالي ، رئيس امور اداري /رئيس امور عمومي ، رئيس / مدير واحد اجرايي . (فرم شماره 2-1)

تکميل و ارسال ليست کامل اموال و کالاهايمازاد بر احتياج ، منضم به امضاء امين اموال ، مسئول حراست ، رئيس امور مالي ، رئيس امور اداري /رئيس امور عمومي ، رئيس / مدير واحد اجرايي . (فرم شماره 3-1)

       تذکر: در صورتي که کالايي مازاد اعلام گردد علت آن در ستون دليل اعلام مازاد قيد گردد .

 مرحله دوم :

ارسال نامه مکتوب توسط مدير امور مالي به کارگروه فروش اموال و کالاهاي فرسوده ، اسقاط و مازاد بر احتياج دانشگاه مبني بازديد از اموال جهت تشخيص ، تائيد و ارزيابي بهاي پايه اموال وفق موضوع ماده 91 آئين نامه مالي و معاملاتي دانشگاه . (فايل شماره 2)

 مرحله سوم :

اعلام مکتوب نظريه کارشناسي کارگروه اموال به مديريت محترم امور مالي دانشگاه . (فرم شماره 2)    (فايل شماره 3)

مرحله چهارم :

دريافت برگه پيشنهاد قيمت توسط بازديدکنندگان از سايت دانشگاه علوم پزشکي مشهد و در صورت عدم دسترسي بازديدکنندگان ارائه برگه توسط امين اموال واحد و توضيحات لازم در خصوص تکميل فرم مذکور. (فرم شماره 3)

مرحله پنجم :

پاسخ به نامه توسط مدير امور مالي دانشگاه به بالاترين مقام اجرايي واحد  مبني بر موافقت يا عدم موافقت با برگزاري مزايده با رعايت مفاد ماده 84 و 85 آئين نامه مالي و معاملاتي دانشگاه و همچنين اعلام تاريخ و مکان برگزاري مزايده جهت بازگشايي پاکات ارائه شده . (فرم شماره 4).

      مرحله ششم :

برگزاري کميسيون  فروش اموال فرسوده ، اسقاط و مازاد بر احتياج واحد و تنظيم صورتجلسه مبني بر تعيين برنده استعلام با توجه به قيمتهاي پيشنهادي مناسب و رعايت صرفه و صلاح دانشگاه .(فرم شماره 5)

      مرحله هفتم :

پيگيري در خصوص واريز وجه به حساب درآمدهاي واحد و حمل اموال و وسايل فروخته شده توسط برنده مزايده .

      مرحله هشتم :

ارسال نامه مکتوب توسط بالاترين مقام اجرايي واحد به مدير امور مالي دانشگاه مبني بر اعلام واريز وجه توسط خريدار به حساب درآمدهاي واحد و درخواست حذف پلاک اموال مذکور از سرفصل و دفاتر اموال واحد تابعه . (فايل شماره 4)

    مرحله نهم :

اعلام نظريه مکتوب مدير امور مالي دانشگاه مبني بر موافقت با حذف و از رده خارج کردن پلاک اموال فروش رفته واحد تابعه .(فايل شماره 5)
